

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 03/01/2023 | Edição: 2 | Seção: 3 | Página: 47

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais/Campus Bambuí

## RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 00003/2022 publicado no D.O de 2022-12-08, Seção 3. Onde se lê: Valor Total: R\$ 8.856.727,90. Leia-se: Valor Total: R\$ 8.586.727,90.

(COMPASNET 4.0 - 02/01/2023).

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.